
Inklusivleistungen:

- Fahrt im Luxus-Reisebus

- 3x Ü/ HP im schönen 3*Hotel Alpi in Baveno

- alle Zimmer mit Bad oder DU/WC, SAT-TV,

Telefon, Balkon

- 3x Frühstücksbuffet

- 3x Abendessen als 3-Gang-Menü, Salatbuffet

- Busfahrt nach Stresa

- Schifffahrt zur Isola Bella

- Städle-Tour im City Train durch Vaduz

Gültige Stornostaffel: B

Eintritt Isola Bella ca. 20,-EUR

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Zugfahrt „Centovalli“ Domodossola –

Locarno/Schifffahrt nach Baveno

40 €

Termine & Preise:

25.04.2024 - 28.04.2024 - 3*Hotel Alpi

Reisepreis im DZ p.Pers. 351 €

Reisepreis im EZ 416 €

Frühling am Lago Maggiore - 4 Tage

Fahrt mit der Centovalli-Bahn durch die traumhafte Bergwelt - Ein unvergessliches

Erlebnis wird Ihnen die Fahrt zu den herrlichen Seen in der italienischen und

schweizer Bergwelt sein. Im milden Klima gedeihen Oleander, Feigen, Zitronen,

Orangen und Oliven. Besonders sehenswert ist die künstlich angelegte Insel "lsola

Bella“ des Grafen Borromeo. Auf der Rückreise "streifen" wir das Fürstentum

Liechtenstein.

1. Tag: Anreise zum Lago Maggiore

Anreise durch die Schweiz vorbei am Walensee,

Zürichsee und Vierwaldstättersee über die

Axenstrasse und den Gotthardtunnel. Je nach

Vorankommen Aufenthalt in Einsiedeln und Besuch

der bedeutendsten Wallfahrtskirche der Schweiz. Auf

der Südseite der Alpen angekommen, genießt man das

wohltuende südliche Klima dieser Region. Am

Nachmittag erreichen wir den bezaubernden

Lago mit der schönen Seepromenade im bekannten

Urlaubsort Baveno. Herzliche Begrüßung im Hotel in

Baveno und gemeinsames Abendessen.

2. Tag: Stresa & Isola Bella

Heute besuchen wir Stresa, die Perle des Lago

Maggiore. Der wunderschöne Kurort bietet einen

atemberaubenden Blick auf die Barromäischen Inseln.

Bummeln Sie durch den bunten Markt. Einen

italienischen Markt erlebt man mit allen Sinnen: der

Duft nach frischen Zitronen, das Stimmenwirrwarr,

wenn italienische Hausfrauen um den besten Preis

feilschen – dazu Berge an leckerem Gebäck… was für

ein Erlebnis! Nachmittags Bootsfahrt hinüber zur

Isola Pescatori und der zauberhaften Isola Bella mit

Aufenthalt (Eintritt extra).

3. Tag: "Centovalli-Bahn" & Schifffahrt Lago

Maggiore

Ein abwechslungsreicher Tag mit bizarren Gegensätzen

beginnt in Domodossola am Fuße des Simplon. Mit

der Centovalli-Bahn (extra) reisen Sie durch des

wildromantische "Tal der hundert Täler“ über

schwindelerregende Brücken, vorbei an tosenden

Wasserfällen, durch Rebgärten und Kastanienwälder

nach Locarno, dem international bekannten Ferienort.

Flanieren Sie auf der Piazza Grande und durch die

Altstadtgassen. Per Schiff (extra) - mit wunderschönen

Ausblicken - geht es zurück nach Baveno.

4. Tag: Heimreise - Liechtenstein

Rückfahrt durch das Tessin, Graubünden und den

Kanton Sankt Gallen ins Fürstentum Liechtenstein. Wir

erkunden die Hauptstadt Vaduz bei der Fahrt im

City-Train. Heimreise vorbei am Bodensee.

3*Hotel Alpi

seit vielen Jahren unser Stammhotel in Baveno;

direkt an der Seepromenade gelegen.
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